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Trabajo Evaluado: Fotosíntesis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ítem I: Desarrollo (18 pts) 
 

1. Si colocas bajo una campana de vidrio y cerca de una ventana una planta y un 

ratón de laboratorio, y los dejas encerrados por varios días, ¿qué podría ocurrir con 

el ratón y por qué?  (5 pts) 

2. Explique el efecto de la variación en la intensidad luminosa anual sobre el proceso 

fotosintético.(3 pts) 

3. Explique cómo se produce el O2 durante la fotosíntesis. (3 pts) 

4. Explique el rol del ATP y NADPH en la fotosíntesis. (3 pts) 

 

5. ¿Qué efecto tiene la temperatura y la concentración de CO2 en la fotosíntesis? 

Explique brevemente. (4 pts) 

 

 

 

 

 

 

 

Integrantes: 
 
Curso: 4º Medio  
 
Puntaje Total: 59 puntos 
 
Puntaje Obtenido:     
 

 Nota:  
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Ítem II: Selección Múltiple (28 Pts) 
 

1. En el esquema se representa la relación que existe entre la fotosíntesis 

y la respiración celular dentro de una célula vegetal: 

 

 
           En relación con el esquema, es correcto afirmar que: 
 

I. en la respiración celular los reactantes son los productos de la fotosíntesis. 
II. la fotosíntesis elabora moléculas orgánicas y la respiración libera su energía. 

III. la fotosíntesis requiere energía que es aportada por la respiración celular. 

 
A. Solo I 
B. Solo II 
C. Solo I y II 
D. Solo II y III 
E. I, II y III 
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2. La incidencia de luz sobre la clorofila provoca que esta: 
 

A. se hidrolice. 
B. libere electrones. 

C. libere oxígeno. 

D. capte electrones. 

E. capte dióxido de carbono. 
 

3. Los fotosistemas tienen la misión de: 
 

A. transportar electrones desde el fotosistema I al II. 
B. generar sustancias de gran poder reductor como el NADPH. 

C. capturar la energía solar para lograr concentrarla en la clorofila. 

D. conectar los tilacoides dentro de un cloroplasto. 
E. producir ATP a partir de la excitación por la luz solar. 

 

4. ¿Cuál de los siguientes elementos necesita la planta para que se lleve a 

cabo la fase dependiente de la luz? 

 

A. CO2 
B. Agua 
C. Azúcar 

D. ATP 

E. NADPH 
 

5. Con respecto a las estructuras del cloroplasto, ¿cuál de las siguientes relaciones 
es correcta? 

 
A. En la membrana externa ocurre la fotólisis del agua. 
B. En la membrana interna ocurre la fijación de carbono. 

C. En los tilacoides se encuentran los fotosistemas. 

D. En la membrana externa ocurre el ciclo de Calvin. 

E. La fase dependiente de la luz se realiza en el estroma. 
 

6. Si se sitúa un grupo de plantas verdes dentro de un ambiente rico en CO2 con 

carbono radiactivo, ¿en qué moléculas del cuerpo vegetal se esperaría encontrar 

la marca radiactiva? 

 
A. Oxígeno 
B. Nitrógeno 

C. Glucosa 

D. Agua 

E. Sales minerales 



 
     COLEGIO SANTA BERNARDITA 
     TALCAHUANO  
     ASIGNATURA: Célula Genoma y Organismo 
     PROFESORA: Alejandra Burgos Ávila 
     NIVEL: NM4 

 

 4 

7. Durante la fotosíntesis se utiliza CO2 para sintetizar compuestos 

orgánicos. Este proceso solo ocurre:  
 

A. si la planta ha estado recientemente en presencia de luz. 

B. si la planta ha estado recientemente en ausencia de luz. 

C. en las membranas internas de los cloroplastos. 

D. en el interior del tilacoide. 

E. en ausencia de agua. 
 

 
8. ¿Cuál(es) de los siguientes eventos se realiza(n) en la etapa dependiente de la 

luz? 
 

I. Fijación del CO2 
II. Fotólisis del agua 

III. Formación de ATP 
 

A. Solo I 

B. Solo II 

C. Solo III 

D. Solo I y II 

E. Solo II y III 

 

 

9. La luz solar produce la excitación de electrones en los fotosistemas I y 

II, que ingresan a una cadena de transporte de electrones, dando inicio 

a la fase dependiente de la luz de la fotosíntesis. Al respecto, ¿cuál de las 

siguientes alternativas relaciona correctamente las fuentes de reemplazo 

de los electrones excitados por la luz solar en cada fotosistema? 

 

 
A. 

B. 

C. 

D. 
E. 
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10. El agua con que se riega una planta tiene el isótopo pesado de oxígeno 

(18O). Al cabo de un tiempo, al analizar los productos de la reacción 

fotosintética, podía verificarse que el 18O se encontrará en 

 
A. el CO2 liberado al medio. 
B. el aire del ambiente. 
C. el almidón formado. 

D. la molécula de glucosa. 
E. el ATP. 

 

11. Una consecuencia directa de la destrucción de las granas del cloroplasto es que: 
 

A. no se realiza la fotólisis del agua. 

B. solo se obtiene glucosa como producto final. 

C. aumenta la cantidad de O2 ambiental. 
D. la molécula de agua no puede ingresar a la planta. 
E. la planta generara un exceso de NADPH. 

 

12. En relación con la molécula de NADPH, es correcto afirmar que:  
 

I. se produce en el estroma, durante la etapa dependiente de la luz. 

II. se utiliza para la fijación del carbono, al igual que el ATP. 

III. en la etapa independiente de la luz se oxida, quedando como NADP+. 
 

A. Solo I 
B. Solo II 

C. Solo III 

D. Solo I y II 

E. Solo II y III 
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13. Existen diversos factores que influyen en la actividad fotosintética. Al 

respecto, el siguiente gráfico representa la relación entre la tasa 

fotosintética, la intensidad luminosa y la temperatura: 

 
 

 

 Con respecto al gráfico, es correcto afirmar que 
 

A. la tasa fotosintética representa una variable independiente. 
B. la intensidad lumínica representa una variable dependiente. 
C. a intensidad lumínica baja y mayor temperatura, la tasa fotosintética es mínima. 
D. con alta intensidad lumínica la tasa fotosintética crece constantemente. 
E. la temperatura y la tasa fotosintética son inversamente proporcionales. 
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14. En el gráfico se muestra el efecto del tiempo de iluminación y la concentración de 

oxígeno sobre la actividad fotosintética de una planta: 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

Con respecto al gráfico, es correcto afirmar que 
 

I. si el medio presenta una alta concentración de oxígeno, la actividad 
fotosintética es menor. 

II. si la planta pasa más tiempo expuesta a la luz, su actividad fotosintética 
aumenta. 

III. el rendimiento fotosintético depende de las horas de luz y de la 
concentración de oxígeno. 

 
A. Solo I 
B. Solo II 

C. Solo III 

D. Solo I y II 

E. I, II y III 
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Ítem III: Complete el siguiente cuadro comparativo 
 

  
Fase dependiente de luz 

 

 
Fase independiente de luz  

Lugar donde se 
realiza 
(2 pts) 

 

  

Elementos 
requeridos 

(reactantes) 
(4 pts) 

 

  

Productos 
(3 pts) 

  

Resumen del 
proceso  
(4 pts) 

  

 

 


